

Икрам Алискеров прокомментировал анонс поединка с Робертом Уиттакером.

Средневесы встретятся в главном событии турнира UFC Saudi Arabia, который состоится 22 июня. Алискеров заменит травмированного Чимаева.

«Бой мечты, очень взволнован», – написал Алискеров в социальных сетях.

Алискеров (15-1) в последний раз дрался в октябре-2023, когда нокаутировал Варлея Алвеса во втором раунде.

Уиттакер (25-7) в феврале выиграл у Пауло Косты.

Возвращение Конора отменяется, Чимаев «жестоко» заболел и снялся с боя – жуткая ночь в UFC